
Město Lázně Kynžvart je členem dobrovolného svazku obcí Mariánskolázeňsko od roku 2003    www.marianskolazensko.org

Vážení spoluobčané,
než bychom se nadáli, stromy se nám opět začaly barvit 
do pestrých barev, vzduch se ochladil a léto je pomalu ale 
jistě to tam. Pomalu končí doba grilovaček, letního skotačení 
a dny se nám pomalu zkracují.
Doufám, že jste si užili slunné teplé letní dny a načerpali 
energii na nějaké hezké dovolené nebo při času stráveném 
s rodinou a přáteli.
K uplynulému létu neodmyslitelně patří také různé události 
a oslavy. Dovolte mi se ohlédnout za letními akcemi, které se 
u nás v obci pořádaly.
Na konci května se v lázních pořádalo zahájení lázeňské se-
zóny společně s oslavou mezinárodního dne dětí. Koncem 
června jsme si společně zazpívali, zatančili a zaposlouchali 
se do tónu tradičního Kynžvart festu a o týden později pak 
také na Countryádě. V červenci se konala pouť svaté Mar-
kéty, která se vydařila i přes nepřízeň počasí a hostila nemálo 
návštěvníků. 
Chtěl bych vám tímto poděkovat za vaši účast na těchto 
akcích, protože právě kvůli tomu, abychom se společně bavili 
a setkávali, tyto slavnosti slouží. Doufám, že se i nadále bude-
me setkávat a radovat při takovýchto příležitostech.
Ač oficiálně podzim ještě nezačal, sychravé počasí nám 
naznačuje, že se blíží závratnou rychlostí. Nejvíce příchod 
podzimu pocítili dozajista všichni malí i větší, kteří usedli 
do školních lavic, ať už radostně nebo s o něco menším nad-
šením. Přeji vám všem, aby pro vás byl tento školní rok plný 
úspěchů a dobrých výsledků a abyste si i přes možné nezdary 
a trápení s učením užívali tato školní léta. Ačkoliv se vám to 
teď nezdá, věřte nebo ne, jednou na tato školní léta budete 
rádi vzpomínat. Přeji vám hodně nových kamarádů a zážitků 
a rodičům pak pevné nervy a spoustu radostí s vašimi rato-
lestmi. 
Užívejte podzimní dny a ať vás provází zdraví a pohoda.

Váš starosta Jindřich Zíval

24. 10.   Strašidelná cesta

  7. 11.   Lampionový průvod

29. 11.   Rozsvícení vánočního stromečku

  5. 12.   Mikulášská stezka

10. 12.   Předvánoční setkání seniorů

31. 12.   Silvestrovská zábava

  (změna programu vyhrazena)

LÁZNĚ KYNŽVART

Informační servis města Lázní Kynžvart

č.2/2025

Pozvánka na kulturní akce

Co se chystá

Od poloviny září započne oprava komunikace v ul. Zahrad-
ní a K Rybníku. Bude zahájena oprava chodníku z ul. Krátká 
do ul. Potoční pod pozemkem p. Pecla a dále druhá etapa opra-
vy chodníku na hřbitově. To vše bude dokončeno do konce le-
tošního roku. Věřím, že se nám podaří do konce roku opravit 
fasádu na kotelně v ul. 5. května, kde již byla položena nová 
střešní krytina. Dokonce října bude dokončena konektivita 
na základní a mateřské škole.  
     Na dvacátém veřejném zasedání zastupitelstva města Lázně 
Kynžvart byl zastupiteli schválen záměr projektové dokumen-
tace rozparcelování první etapy výstavby v lokalitě Královské 
svahy Loučky. 

Jindřich Zíval
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Rozmohl se nám tady takový nešvar…

Workoutové hřiště nad zastávkou – posilovací stroje = svaly, ale 
neznamená to, že svaly a sílu pak využiju na ničení strojů – viz 
foto. Toto není únava materiálu a info cedule určitě neupadla 
sama. Místo svalů by to spíš chtělo zapojit mozek.
Další jsou majitelé psů – ne samozřejmě všichni, ale…venčit 
svého čtyřnohého miláčka u Městského úřadu, nechat ho vy-
konat potřebu a exkrement nesebrat, když jsou všude u košů 
sáčky nebo jsou k dispozici i na MěÚ, to také svědčí o vysoké 
inteligenci majitele. Pak když se seká tráva, je to opravdový zá-
žitek. 
Parkování na zeleni nebo na chodnících u paneláků – na své 
zahradě by si nikdo jen tak auto nezaparkoval, ale na obecním, 
proč by ne. Ještě že máme parkoviště, ALE jsou holt o pár kroků 
dál, ne hned u vchodu do domu. 
Květinová výzdoba v oknech, zejména v panelácích – mám 
ráda květiny a když jsou vyzdobená okna nebo balkony, je to 
potěšení pro oko. Ale ne tak, když se dělá „údržba“ truhlíků 
a hází se suché odkvetlé květiny ze čtvrtého patra paneláku 
na trávu před panelákem. Myslím si, že má každý doma koš, 
do kterého si může odkvetlé květiny odložit. Nebo vysypané 
truhlíky také na trávě před paneláky…stejná záležitost.

Kontejnery na tříděný odpad – i kdyby měl každý občan svůj, 
tak to bude pořád málo, když neumíme krabice rozložit, aby se 
tam toho vešlo více nebo dokonce (teď ještě) sešlápnout petky.
Červené kontejnery na elektro – jsou na malé vyřazené spotře-
biče, dle víka na vhoz. Nevadí, narvu tam mikrovlnku, která se 
tam nevejde nebo nechám u kontejneru sekačku. Vždyť on to 
někdo uklidí. Pod benzinkou máme sběrné místo všeho mož-
ného, ale vlastně je to taky daleko.(www.jaktridit.cz)
Bylo by fajn, kdyby si každý nehleděl jen toho, co má doma 
za dveřmi, ale také toho, co je společné.
Škoda, že si sami ničíme, co tu máme.
Postřehy ne odjinud, ale z Kynžvartu.

Bc. Romana Zavadilová
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Sjezdy k RD na ve ejné ásti pozemku,
betonová zámková dlažba.

Stávající kabelové rozvody Cetin

Kabelová p ípojka NN
Hranice požárn  nebezpe ných prostor
Oplocení

Chráni ky Koboflex dn 40 - MN a NN

Rozvod užitkové a závlahové vody rPE DN 25 

Nový kabelový rozvod NN

Stávající kabelový rozvod NN

Stávající kabelový rozvod ve ejného osv tlení

Nový kabelový rozvod ve ejného osv tlení

Místní komunikace v obytné zón
s asfaltovým krytem

Pokra ování sjezd  na soukromých
pozemcích - celková délka sjezdu musí být 5 m
V této délce sjezd nesmí být uzav en vraty.

Poznámka: Nové výškové kóty komunikace vztaženy k vrchní hran  obrubníku,
standartní výšky nad komunikací 150 mm. Výšková úrove  vyzna ených snížených
obrubník  je 30 mm.

S

Betonový obrubník ABO ECO výšky 150 mm
do betonového lože

Betonový obrubník p ejezdový výšky 30 mm
do betonového lože

Betonový obrubník ABO ECO výšky 150 mm
do betonového lože na stávající opravované kom.

Opravovaná plocha stávající místní komunikace s 
polopropustným krytem z asfaltového recyklátu

Plochy s polovegeta ních betonových tvárnic se 
zatravn ním - v nové ásti ve ejné parkovací stání.

LEGENDA SÍTÍ

Splašková kanalizace PVC DN 125 
Stávající vodovodní ad PVC 90
Nový vodovodní ad PVC 90
Vodovodní p ípojky rPE 32 
Stávající vrchní rozvod VN 22 kV

UltraRib2 dn 300
PE 90

639.84
( 638,69)

UltraRib2 dn 300

PE 90

Hydrant

katastrální území Lázn Kynžvart

60 parcel pro RD, 1. etapa 25 parcel

1. etapa - 25 parcel pro RD, p íjez napojen na stávající ulice Královské svahy,
p eložka ásti vodovodu a nová gravita ní kanalizace s centrální erpací
stanicí a tlakovou kanalizací do stávající stoky DN 600.

2. etapa - kruhová k ižovatka a nové napojení lokality

3. etapa - po ástech dalších 35 parcel.  

Zástavba Lou ky

Workoutové hřiště

ulice Polní
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Liga proti rakovině 14. 5. 2025

Zahájení lázeňské sezóny 2025 v Láz-
ních Kynžvart: tradice, radost a 140 let 
balneoprovozu

Český den proti rakovině, celonárodní sbírka, se letos konala 
již po 29. Symbolem této sbírky je květ měsíčku lékařského. Le-
tošní sbírka byla věnována prevenci kolorektálního karcinomu. 
U nás ve městě se sbírka koná již od roku 2013. V letošním roce 
jsme u nás vybrali částku 5 319,- Kč, za což vám, kteří jste při-
spěli, jménem pořadatelů sbírky děkuji. A děkuji také mé milé 
dobrovolnici Natálce za spolupráci. Nezapomeňte…screenin-
gové programy jsou plně hrazené zdravotními pojišťovnami!

Bc. Romana Zavadilová

V sobotu 24. května jsme v Léčebných lázních Lázně Kynžvart 
slavnostně otevřeli lázeňskou sezónu 2025. Letos měla událost 
zvláštní nádech – připomněli jsme si 140. výročí výstavby a za-
hájení provozu naší historické budovy balneoprovozu. Zároveň 
jsme se stali součástí Lázeňské štafety 2025. Děkujeme všem 

obyvatelům města, pacientům i hostům, kteří přišli sdílet svá-
teční atmosféru.
Ráno vyrazil od radnice průvod mažoretek a Dechového or-
chestru mladých ZUŠ F. Chopina směrem k altánu minerální-
ho pramene Richard. Uvítací slovo patřilo „historickým posta-
vám“ Richardu Metternichovi a jeho ženě Paulině v dobových 
kostýmech; jejich příchod doprovázela hra na klavír. Následo-
valo slavnostní zahájení sezóny a žehnání minerálních prame-
nů. Krátce předtím se snesly jemné dešťové kapky – jako by 
i nebe bylo dojaté slovy pana opata Filipa Zdeňka Lobkowicze.

Po slavnostních proslovech pana ředitele LLLK Mgr. Karla Na-
xery, zastupitele města Lázně Kynžvart Michaela Businského 
a předsedkyně Karlovarského kraje SPLDD ČR MUDr. Jany 
Vyhlídkové jsme zpřístupnili historickou budovu balneoprovo-
zu. Návštěvníci se mohli seznámit s lázeňskými procedurami 
a zároveň si prohlédnout vnitřní prostory objektu, který letos 
slaví významné jubileum – 140 let od své výstavby a zahájení 
poskytování lázeňských procedur. Součástí prohlídky bylo i na-
hlédnutí do kronik, které vedly naše zaměstnankyně o každo-
denní práci i o významných soukromých událostech pracovnic 
balnea; zájem o prohlídky nás velmi potěšil.

Od 13:30 proběhl v kulturním sále LLLK odborný seminář 
s názvem „Historie kynžvartských lázní v kontextu význam-
ných jubileí a jejich léčivý potenciál“. Vystoupili Mgr. Karel Kůt 
z Institutu lázeňství a balneologie, v. v. i., Mgr. Lubomír Zeman 
z Národního památkového ústavu, ÚOP v Lokti a MUDr. Dana 
Šašková, MBA s tématem „Léčivý potenciál lázní v LLLK“. 
Seminář představil i vize ILaB a uskutečnil se v rámci projektu 
„Centrum lázeňského výzkumu“. Děkujeme všem přednášejí-

gové programy jsou



V rámci projektu „Partnerství mezi Lázněmi Kynžvart a Bad 
Alexandersbad“ se konalo několik společných akcí. Dne 27. 5. 
2025 skupina společně navštívila zámek Kynžvart. Díky tomu 
tak i mnoho místních často po mnoha letech navštívila tento 
klenot a viděla jeho pestré expozice a dozvěděla se mnoho za-
jímavých informací o Kynžvartu i slavném rodu Metternichů. 
Dále účastníci navštívili Plzeňský Prazdroj. Dne 1. 6. 2025 se 
konala společná akce dobrovolných hasičů z obou partnerských 
měst. Hasiči si prověřili fyzickou zdatnost v lanovém centru 
v Chebu a pak prezentovali bavorským přátelům Lázně Kyn-
žvart. Dne 10. 6. 2025 navštívila kynžvartská MŠ bavorskou 
školku. Děti mohly poznávat nové prostředí i děti z druhé stra-
ny hranice. Spolu pak navštívily park dravců ve Wunsiedelu. 
Dne 20. 6. 2025 se konala opět akce v Bavorsku. Účastníci se do-
zvěděli mnoho zajímavých informací o Smrčinách v regionál-
ním muzeu ve Wunsiedelu, navštívili partnerský Bad Alexan-
dersbad i nedaleký Hof s atraktivní zoologickou a botanickou 
zahradou.  Je velice dobře, že tento projekt pomohl navazovat 
a rozvíjet kontakty mezi obyvateli partnerských lázeňských 
měst. Vždy panovala velice příjemná a přátelská atmosféra 
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cím i posluchačům za podnětnou a inspirativní diskusi.
Odpoledne patřilo dětem. Od 14:00 jsme zahájili oslavy Mezi-
národního dne dětí bohatým programem: ukázkami Hasičské-
ho záchranného sboru, jízdami na koních, výtvarnými dílnič-
kami, malováním na obličej i dočasným tetováním. Nechyběly 
oblíbené dětské atrakce, včetně skákacího hradu, a o skvělou 
náladu se postaral animátorský doprovodný program Dance 
Mission. Slunce vykouklo a děti si užily krásné a veselé odpo-
ledne.

Upřímně děkujeme všem partnerům, účinkujícím, kolegům, 
dobrovolníkům i Městu Lázně Kynžvart za podporu a spolu-
práci. Vaše účast a přízeň dávají našim lázním sílu pokračovat 
v tradici, o kterou společně pečujeme už po generace. Ať je 
nová lázeňská sezóna pro všechny obyvatele i návštěvníky měs-
ta naplněna zdravím, setkáváními a dobrými zprávami. Těšíme 
se na další společná setkání v Lázních Kynžvart – u pramene 
Richard i na dalších akcích letošní sezóny, na které vás srdečně 
zveme.

Diana Kletečková, vedoucí obchodního oddělení LLLK

a všechny akce byly velice pozitivně vnímány. Výše uvedený 
projekt byl spolufi nancován z programu INTERREG Bavorsko 
– Česko 2021 – 2027, resp. Euregia Egrensis. Bavorští přátelé 
Vás srdečně zvou na návštěvu v neděli dne 21. září 2025. V Bad 
Alexandersbad budou místní dobrovolní hasiči slavit jubileum 
150 let od svého založení. Bude zde k vidění velké množství 
vozů různých záchranných a bezpečnostních složek a bude při-
praven i doprovodný kulturní program. Těšíme se na viděnou!

Richard Štěpánovský

Lázně Kynžvart a Bad Alexandersbad

Pasování čtenářů 12. 6. 2025

Tento rok za dětmi, prvňáčky, přijel král Čtesirád s dcerou 
Abecedkou a Čarodějnicí, aby si poslechl, jak se děti naučily 
v první třídě číst. Určitě byl překvapený, že děti uměly, na roz-
díl od jeho dcery Abecedky, která neznala ani písmenka. S tím 
jí pomohly právě naši prvňáčči. A u příběhu se bavili nejen 
děti, ale také přítomní rodiče, kteří se museli také zapojit a číst. 
Za odměnu bylo dětem pasování na čtenáře. Příběh si připra-
vily moje milé kolegyně z knihovny ve Františkových Lázních.

Bc. Romana Zavadilová
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Ohlédnutí za 2. ročníkem festivalu 
Kynžvartská lou(T)ka

Countryáda 4. 7. 2025

Pouť sv. Markéty 12. 7. 2025

2. ročník festivalu Kynžvartská lou(T)ka, který proběhl 
ve dnech 13.-14. 6. 2025 v lázeňském parku, přinesl malým 
i velkým divákům nezapomenutelné zážitky. Kromě samot-
ných divadelních představení ve festivalovém šapitó si mohli 
užít hudební koncert, slavnostní zahájení a bohatý doprovod-
ný program v podobě výtvarných dílen, kreativní herny nebo 
chůdařů. 

Festivalový tým v čele s Lucií Helenou Botlíkovou už intenziv-
ně pracuje na přípravách 3. ročníku, který proběhne 19.-20. 6. 
2026 na stejném místě. Těšit se můžete na další loutkové po-
hádky umělců z celého Česka a doprovodný program, který 
vás zabaví mezi představeními. To vše v krásné přírodě Lázní 
Kynžvart.

Lucie Helena Botlíková
www.divadlopuls.cz

Páteční horké slunečné odpoledne patřilo již 6. ročníku Coun-
tryády Karlovarského kraje. Děkujeme Léčebným lázním 
za možnost uspořádat oblíbenou akci v krásném prostředí lá-
zeňského parku. V 16,30 zahájil akci pan Soukup a představil 
kapelu Country Spektrum. Následovaly skupiny Jožin Band, 
Fšechochuť a nakonec Bankrot. Park byl plný posluchačů a ta-
nečníků, kterých se k nám každý rok sjíždí víc a víc. Akce se 
konala za fi nanční podpory Karlovarského kraje a Města Lázně 
Kynžvart.

Bc. Romana Zavadilová

Pouť sv. Markéty, která se konala v sobotu 12. července, nám 
letos propršela. Stateční návštěvníci se scházeli od 13 hodin 
na náměstí, kde si mohli poslechnout a zazpívat lidovky s C.K. 
Šramlem, nechyběli ani oblíbení Šarkani. Radka Fišarová se 
z důvodu nemoci omluvila, ale představí se u nás v příštím roce. 
V přestávce mezi dešťovými přeháňkami se připravila kapela 
Vintage Wine a po nich už patřilo pódium kapele Kocovina. 
Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu celé akce 
a vám všem, kteří jste vážili cestu i v nepříznivém počasí a při-
šli.

Bc. Romana Zavadilová
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Letní kina 2025

Pohádková cesta 30. 8. 2025

Dámský klub Pohoda vyrazil na letní 
výlet

Letos jsme se na letním kině potkali 2x. Prvním bylo kino 
na náměstí před poutí s fi lmem Poklad. Bylo docela větrno, ale 
nakonec se vše podařilo ukotvit a na promítání se uklidnil i vítr. 
Kdo přišel mohl si pochutnat na výborném hotdogu. Druhým 
fi lmem byl Konec světa. Promítalo se v lázeňském parku.

Bc. Romana Zavadilová

Letošní rok se Pohádková cesta na Špičák bohužel neuskuteč-
nila. Je nám to opravdu moc líto, ale bohužel se nesešlo dosta-
tek dobrovolníků, kteří se vždy našich akcí účastní a pomáhají 
nám. Možná bych tímto zkusila někoho oslovit, kdo by se chtěl 
podílet na akcích pořádaných městem a lázněmi jako dobro-
volník. Pokud se někdo takový najde, určitě se přihlaste v Měst-
ské knihovně nebo na mailu knihovna@laznekynzvart.cz, pří-
padně tel. 724 355 412. Rádi vašich služeb využijeme, abychom 
akce nemuseli rušit.

Bc. Romana Zavadilová

Dne 5. července se členky Dámského klubu Pohoda vydaly 
na krásný letní výlet do malebného prostředí Ratibořic, které-
ho se zúčastnili i další občané z našeho města. Hlavním bo-
dem programu byla návštěva zámku Ratibořice, kde jsme si 
prohlédli historické interiéry a seznámili se s bohatou historií 
tohoto místa. Následně jsme se prošli Babiččiným údolím, kte-
ré svou pohádkovou atmosférou okouzlilo všechny přítomné. 
Návštěvu Ratibořic jsme zakončili společným obědem.

Při zpáteční cestě navštívil klub také zámek Karlova Koruna 
v Chlumci nad Cidlinou, kde jsme obdivovali nádhernou ba-
rokní architekturu i zajímavé interiéry. 

Dámský klub Pohoda však nekončí jen u letního výletu. 
Do konce roku se můžete těšit na několik dalších akcí. V říj-
nu nás čeká Oslava podzimu, kde jako vždy budeme nabí-
zet všemožné dobroty, následovaná výročím založení klubu. 
V listopadu si pochutnáme na tradiční svatomartinské huse 
a v prosinci klub završuje rok při slavnostním rozsvícení vánoč-
ního stromku, kde opět ztvární živý betlém. Všechny akce jsou 
skvělou příležitostí pro setkávání, zábavu a nové zážitky. Tímto 
bychom také chtěly přivítat naše nové členky a rády bychom 
oslovily i další ženy, aby se k našemu dámskému klubu přidaly. 

Přejeme Vám všem krásné podzimní dny a těšíme se na setkání 
s Vámi na našich akcích nebo přímo v klubu!

Dámský klub Pohoda
Lucie Hlaváčková
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Závěr školního roku v mateřské škole
Návštěvy v Německé družební školce
Na děti z kynžvartské mateřské školy čekala v posledním čtvrt-
letí školního roku  řada zajímavých akcí.

Například starší z nich navštívily hned dvakrát družební ma-
teřskou školu v německém městě Bad Alexandersbad. Při první 
z návštěv, která se konala v květnu, si naše děti nejen prohlédly 
školku svých německy mluvících kamarádů a seznámily se 
se způsobem předškolního vzdělávání v jiné zemi, ale také si 
s německými předškoláky pohrály na dětském hřišti a společ-
ně pak navštívily oboru Waldhaus Mehlmeisel. Zde mohly děti 
na krásném přírodním okruhu pozorovat lesní zvířata v přiro-
zeném prostředí.

Druhá návštěva družební mateřské školy v Bad Alexandersbad 
proběhla o měsíc později. Tentokrát si čeští a němečtí předško-
láci společně pohráli v nádherném venkovním areálu školky 
a poté navštívili nedalekou chovnou stanici dravých ptáků. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Dravci byli nejen k prohlédnutí, ale v doprovodném programu 
jsme mohli vidět, jak se dají i vycvičit a také jsme se o nich něco 
dozvěděli.

Obě setkání pak byla zakončena v restauraci na výtečném obě-
dě.



Exkurze na letiště
Po předchozích dvou školních letech, kdy kynžvartské předško-
láky provázely v celoročních tematických blocích živly „Země“ 
a „Voda“, se letos celý rok věnují tématům živlů „Vzduch“ 
a „Oheň“.
Proto jsme koncem školního roku vyrazili do Karlových Varů 
na letiště. Děti si mohly nejen prohlédnout různé typy letadel 
při přistáních i vzletu, ale dozvěděly se i spoustu důležitých in-
formací, co vše musí absolvovat běžný cestující, aby byl před 
odletem v pořádku odbaven. Prohlédly si veškeré prostory 
v letištní hale, ale i venku s výhledem na runway. 
V každém případě byla tato exkurze velmi zajímavá, protože 
většina dětí do této doby znala letadlo jen jako malou lesklou 
pohybující se tečku na obloze.
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Setkání s hasiči
Který kluk si někdy nepřál být hasičem? Jsou to přece ti největší 
hrdinové, kteří umí zkrotit další z živlů - oheň. Ten umí být, jak 
všichni dobře víme, dobrým služebníkem, ale i zlým pánem. 

Za hasiči jsme se zajeli podívat na stanici hasičského záchran-
ného sboru do Mariánských Lázní. Ti nás provedli po celé bu-
dově a ukázali veškeré zařízení, výstroj, vozový park a o všem 
také dětem dokázali poutavě vyprávět. Předškoláčci se mohli 
přesvědčit, že toto je práce opravdu jen pro silné chlapy, po-
těžkat si například jen nářadí, zkusit helmu nebo udržet v ruce 
proudící hadici, nebylo opravdu nic pro padavky. A závěreč-
né spouštění jednoho z hasičů na laně z vysunutého žebříku
za zvuku sirén – to byla pro děti ta největší podívaná.

Na malé hasiče si pak malí školkáčci mohli zahrát díky dobro-
volným hasičům přímo z Lázní Kynžvartu. Jsou totiž mezi nimi 
někteří z tatínků dětí místní školky. U Střelnice za zahrádkář-
skou kolonií si pro děti připravili dopoledne plné soutěží, skoro 
jako na hasičských závodech. Předškoláci zúročili své poznatky 
z mariánskolázeňské stanice a zopakovali si vše o hasičském 
vybavení. A odvoz dětí do školky hasičským autem – to byl pro 
děti splněný sen. Tak co, kolikpak z nich se po těchto zážitcích 
jednou asi stane hasičem?
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Rozloučení s budoucími prvňáčky
Tak se další rok s rokem sešel a z našich předškoláků jsou prv-
ňáčci. A aby mohli na léta strávená ve školce ještě více vzpomí-
nat, uspořádali jsme jen a jen pro ně tajný výlet. Do poslední 
chvíle nevěděli, co je ten výjimečný den vlastně čeká.
Nakonec to byla procházka centrem Mariánských Lázní – ko-
lonáda, zpívající fontána, lázeňská oplatka a spousta legrace 
k tomu. Nakonec také trocha základů sportu na discgolfovém 
hřišti.
Po návratu do mateřské školy pak předávání pamětních diplo-
mů a památečních knih.
Tak ať se vám ve škole líbí a daří!

   Za MŠ Jana Hladíková
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Návštěva partnerské školy z Mantelu
Těsně před koncem školního roku nás navštívily děti z part-
nerské školy v Mantelu. Počasí vyšlo podle plánu a mohli jsme 
uskutečnit připravený program na pozemku školy. Pracovali 
jsme ve smíšených skupinách a hlavním tématem kromě spor-
tu byla příroda. Nechybělo ani hledání truhly s pokladem, která 
byla plná dobrot.

Bc. Daniela Mayhoub

Výlet za klokanem
Začátkem června jeli žáci do ZOO v Plzni. Na programu byla 
nejen návštěva našeho adoptovaného klokana rudokrkého, ale 
třeba i možnost vidění krmení lvů a návštěva motýlího domu. 
Děti měly tento výlet jako odměnu za celoroční práci, píli a po-
moc spolužákům a všichni si návštěvu plzeňské ZOO užili.

Bc. Daniela Mayhoub

Muzeum Praha
V rámci výuky novodobých a moderních dějin vyrazili žáci 
8. a 9. třídy do Armádního muzea na Žižkově. 8. třídu čekal 
program „Příběhy Velké války“, jehož součástí byla i simulace 
válečného zákopu, kde se děti na několik minut staly účastní-
ky bitvy. Nechyběl ani všudypřítomný kouř, výbuchy a bitevní 
vřava. Devítka absolvovala výukový program „Jak jsem prožil 
2. světovou válku“. Děti si procházely interaktivní výstavu a pl-
nily zadané úkoly. Každá skupina se ztotožnila s určitou osob-
ností a sledovala její válečné osudy. Obě třídy nakonec čekala 
závěrečná prezentace.

Bc. Daniela Mayhoub

Domov Pramen v Mnichově
V rámci školního parlamentu se uskutečnil workshop s klien-
ty mnichovského domova Pramen, který je znám svými pře-
krásnými batikovanými výrobky, ručně malovanými bloky, 
nádhernými svíčkami a šperky, které zde vznikají pod rukama 
místních obyvatelek. I my jsme měli to štěstí a mohli se s nimi 
pustit do práce. Pracovali jsme ve dvou skupinách. Jedna vyrá-
běla mýdlové květiny a ta druhá blok. Rádi bychom v započaté 
spolupráci pokračovali a plánujeme další akce s klienty Domo-
va Pramen.

Bc. Daniela Mayhoub

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Výlet za klokanem

Muzeum v Praze
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Projekt 2. světová válka
K 80. výročí ukončení 2. světové války se žáci od páté třídy 
zúčastnili školního projektu na toto téma. Pracovali v hetero-
genních skupinách složených ze žáků různých tříd. Každý tým 
měl svůj zvláštní úkol. Byla zde skupina reportérů, kteří vše 
dokumentovali, skupina Manhattan, Enigma, letci RAF nebo 
Antropoid. Každý tým si musel svůj úkol nejdříve vyluštit, najít 
v rámci školní budovy své pracoviště a splnit zadaný cíl. Skupi-
ny si pro své spolužáky připravily prezentace.

Mgr. Daniela Mayhoub

Zahradní slavnost
Jako každý rok uspořádala naše škola v květnu zahradní slav-
nost, tentokrát na téma „Piráti“. Děti i rodiče měli možnost se 
pobavit a zasoutěžit si na mnoha stanovištích a byla zvolena 
i nejkrásnější maska – převlek piráta/pirátky mezi dětmi i dos-
pělými. Ke skvělé atmosféře přispěla i řecká kuchyně, o kterou 
se postaral náš bývalý žák Filip Vačko. Všichni jsme si odpoled-
ne krásně užili a těšíme se na příští slavnost.

 Mgr. Lenka Denková

Rozloučení s devátou třídou
Již tradičně jsme se rozloučili s devátou třídou na Městském 
úřadě. Došlo na dojemné projevy, předávání vysvědčení, šer-
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slavnostního oběda na Hotelové škole v Mariánských Lázních. 
Na slavnostním menu se objevil například zeleninový vývar 
nebo fi lírované kuřecí prsíčko. Během banketu probíhal výklad 
o slavnostním stolování, ukázky míchaných nápojů, fl ambová-
ní, skládání ubrousků a výstavka inventáře. Na obědě jsme si 
moc pochutnali a některé žáky možná akce inspirovala k výbě-
ru budoucího povolání.

Mgr. Marcela Doležálková

pování a rozdávání dárků od našeho zřizovatele Města Lázně 
Kynžvart. Žáci program obohatili o vzpomínkové video z jejich 
školních let a slavnostní „vypouštění“ žáků před úřadem.

Všem přejeme mnoho štěstí na jejich nové cestě životem.

Mgr. Marcel Doležálková, třídní učitelka

Slavnostní oběd na hotelové škole
Dne 20. května 2025 se žáci osmé a deváté třídy zúčastnili 

Naši prvňáčci
Do letošní první třídy nastoupilo 
8 žáčků.  
První třídu povede Mgr. Pavlína Sed-
láková. Všem – dětem i paní učitelce 
– přejeme krásný školní rok, který si 
společně určitě užijí 😊

Mgr. Jana Špryňarová
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Zaměstnanci školy

Naši prvňáčci. Na fotografi i zleva: Šimon Macháček, Marcel Ježek, Matěj Kucharik, Anna Wagnerová, Adéla Kupcová, Adriana Fehnlová, Eliška Marie Kolářová.
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Přidej se do party Házená Kynžvart, 
každý je vítán

Na prahu nové sezóny opakujeme každoroční výzvu. Ve svých 
řadách rádi přivítáme další nové nadšené sportovce. Zkusit to 
můžou už děti od 5 let, co se rádi hýbou. Tréninky těch nejmen-
ších probíhají ve sportovní hale Milana Prokeše každé úterý 
a čtvrtek od 15:00 do 16:00 hodin. Otevřené dveře máme také 
pro nové dobrovolníky. Rádi Vás postupně naučíme to, co je 
Vám nejblíž – ať být přímo u týmu nebo třeba pomáhat s orga-
nizací nekonečného množství akcí, které během roku pořádá-
me. Každý se u nás najde. Tak neváhej a zkus to! Budeš tak blíž 
všemu, co se u nás děje. 

V nové sezóně se jako první představí v domácím prostředí 
chebské D-Produkt Arény ženy, které v rámci 2. kola MOL ligy 
odehrají v neděli 14. 9. 25 od 17:00 hodin utkání proti morav-
skému celku Sokol Poruba. O týden později, ale v sobotu 20. 9. 
25 můžete přijít fandit do sportovní haly Milana Prokeše na-
šim mini žákyním. Turnaj se zpravidla odehrává v dopoledních 
hodinách, záleží na počtu přihlášených týmů. Zbylá utkání 
a turnaje se konají v září u našich soupeřů. Plán dalších akcí 
najdeš na našem webu www.hazena-kynzvart.cz. Za zmínku 
ale bezesporu ještě stojí zahájení dorostenecké ligy, kdy nový 

tým mladších dorostenek vstoupí do 1. ligy regionálním der-
by s Hvězdou Cheb. Hrát se bude v chebské D-Produkt Aréně 
v neděli 28. 9. 2025 od 9:00 hodin.

A jaké změny nastaly během letní pauzy u A-týmu žen? 
Po bronzové sezóně 2024/2025 jsme se rozloučili se čtveřicí hrá-
ček - brankářkou Sabrinou Novotnou, která míří do francouz-
ských Metz, levou spojkou Sofi i Bezrukovou, střední spojkou 
Betül Karaarslan, jejich profesní kariéra bude dál pokračovat 
v Turecku a pravou spojkou Marií Polákovou, jejíž kroky směřují 
do německé Bundesligy. Tým se naopak na pevno rozrostl 
o čtyři naše dosavadní dorostenky, což je skvělá vizitka syste-
matické práce s mládeží. Natálie Sovbotíková doplní křídelní 
dvojici Kristýnu Königovou a Šárku Kapusniakovou, Claudia 
Rampová byla již v A-týmu i v uplynulé sezóně a jde o naši 
univerzální spojku, Andrea Buchtová bude tvořit brankářskou 
dvojici s Adélou Srpovou a Klára Blahutová se připojí k dvoji-
ci pivotek Katka Dresslerová a Barbora Tesařová. Zvučnou po-
silou číslo jedna je pak brazilská spojka TAUANI MARTINS 
SCHNEIDER, která přichází z polské Superligy a zkušenosti 
má také například z Francie. Vzkaz od Tau: ” Jsem velmi nad-
šená, že mohu být součástí týmu Házená Kynžvart! Doufám, že 
se nám podaří dosáhnout všech cílů, že budeme vždy zlepšovat 
naše výsledky a budeme dělat fanouškům radost, budou na nás 
hrdí. Vydám ze sebe to nejlepší, abych pomohla týmu k medai-
lím a výhrám! Nemohu se dočkat, až zažiji atmosféru zápasů 
a užiju si na hřišti spoustu zábavy.” Druhou posilou zvenčí je 
pak TEREZA FILÍPKOVÁ, juniorská reprezentantka, kte-
rá byla minulou sezónu ústřední osobou Zlína, kde nastříle-
la 96 branek. I Tereza má pro Vás jasný vzkaz: “Jsem ráda, že 
všechno takhle dopadlo a jsem tady. Těším se na novou sezónu, 
ve které se doufám porveme o co nejlepší umístění v lize i pohá-
rech. Velmi se těším na domácí atmosféru a jsem ráda, že toho 
můžu být součástí, je to pro mne velká výzva. Budu se snažit ze 
sebe vydat maximum, abych týmu co nejvíce pomohla.” Tým je 
po náročné letní přípravě připraven na vstup do nové sezóny 
plné nových výzev – čeká je stejně jako v loňském roce MOL 
liga, Český pohár, ale také EHF European Cup. Permanentky 
jsou v prodeji, proto neváhejte s jejich koupí. Domácím hracím 
dnem bude letos neděle od 17:00 hodin.

Daniela Radová
Házená Kynžvart 

KYNŽVART FEST 2025 
a HOSPODSKÝ KVÍZ

Kynžvart Fest 2025 je již minulostí a spolek H3, z.s, který akci 
pořádá, srdečně děkuje všem zúčastněným a kapelám Sounds 
in Stereo, Faraon L.K., Plektrum a samozřejmě všem sponzo-
rům a dobrovolníkům bez kterých by to nešlo.
Částku z dobrovolného vstupného, tedy 6 000,-Kč, spolek vě-
noval dnes již zesnulému Vilému Kolajovi na boj se zákeřnou 
nemocí a částku 4 000,- Kč TJ Sokol oddílu kopané.
Chtěli bychom všem, kteří na Kynžvart Fest přišli, moc podě-
kovat a doufáme, že se všichni dobře bavili a těšíme se na roč-
ník 2026.
Od tohoto roku spolek H3, z.s. rozšířil své aktivity, a to pořádá-
ním Hospodského kvízu, který se koná jednou za měsíc. Tímto 
zveme širokou veřejnost na příští týmovou vědomostní hru.
Informace o našich akcích najdete vždy na sociálních sítích 
a na místních vývěskách.

Všem přejeme krásný podzim.

Za H3, z.s. Radek Hlaváček
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